

<b>Πηγή:</b>	ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ	<b>Σελ.:</b>	15	<b>Ημερομηνία έκδοσης:</b>	19-11-2020
<b>Επιφάνεια:</b>	218.04 cm <sup>2</sup>	<b>Αρθρογράφος:</b>		<b>Κυκλοφορία:</b>	14860
<b>Θέματα:</b>	ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ				



## ΕΚΤΑΚΤΩΣ

**Συνεχίζει** η Μητροπολιτική Όπερα της Νέας Υόρκης τη δωρεάν αναμετάδοση παλαιότερων παραστάσεων της, στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας «Nightly Opera Streams». Αυτή την εβδομάδα παρουσιάζονται παραγωγές που πραγματοποιήθηκαν από τον τωρινό μουσικό διευθυντή της όπερας, Γιανίκ Νεζέτ Σεγκέν. Σήμερα θα προβληθεί η «La Traviata» του Βέρντι, η οποία θα είναι διαθέσιμη από τις 2.30 π.μ. ώρα Ελλάδος μέχρι τη 1.30 π.μ. της επομένης. Λεπτομέρειες στο [metopera.org](http://metopera.org).

**Χίλια** και πλέον έργα του Βίνσεντ βαν Γκογκ, συνοδευόμενα από σχολιασμό ειδικών, είναι πλέον διαδικτυακά προσβάσιμα από το κοινό, μέσα από το πρότζεκτ «Van Gogh Worldwide». Το εγχείρημα της ψηφιοποίησής τους είχε ξεκινήσει πριν από χρόνια από το Van Gogh Museum στο Αμστερνταμ και συνεχίστηκε με τη συνδρομή και άλλων μουσείων της Ολλανδίας που φιλοξενούν έργα του Ολλανδού, με σκοπό να συμπεριληφθούν ακόμα πιο πολλά στο μέλλον. Περισσότερα στο [vangoghworldwide.org](http://vangoghworldwide.org).



**Με 4.260.000 ευρώ** ενισχύονται οι εποπτευόμενοι από το υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού πολιτιστικοί οργανισμοί της Θεσσαλονίκης, κατόπιν εισήγησης της υπουργού Πολιτισμού Λίνας Μενδώνη και με απόφαση του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών Θεόδωρου Σκυλακάκη. Αναλυτικότερα, με 2.300.000 ευρώ ενισχύεται το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος, με 700.000 το Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης, με 600.000 το Φεστιβάλ Κινηματογράφου, με 230.000 το MOMus, με 200.000 το Ειδικό Ταμείο Οργάνωσης Συναυλιών της **Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης**, ενώ το Λαογραφικό και Εθνομολογικό Μουσείο Μακεδονίας - Θράκης και το Τελλόγλειο Ίδρυμα έχουν να λάβουν από 120.000 και 110.000 ευρώ, αντίστοιχα.



**Οικονομική** ενίσχυση για τους πολιτιστικούς οργανισμούς της Θεσσαλονίκης, όπως το ειδικονοζόμενο Μέγαρο Μουσικής της πόλης.

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΝΙΚΟΛΑΣ ΖΩΗΣ